TP7. Arguments de la fonction main
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Ecrivez un programme qui calcule la résistance équivalente de deux résistances connectées en
parallele ou en série. L’objectif de cet exercice est de créer une interface utilisateur en ligne de
commande.

L’utilisation du programme est le suivant :

resistance <ser|par> <value 1> <value2>

On donne en ligne de commande le type de la connextion et les valeurs des résistances en ohms.
Le programme doit détecter les erreurs de syntaxe.
Pour écrire ce programme, vous vous inspirérez du programme ”calculette” présenté en cours.



